N |Domanda Risposta A Risposta B Risposta C Esatta
. . veicoli a propulsione muscolare | veicoli che possono essere
Sy veicoli esclusivamente a due . .o e
1 |I velocipedi sono ruote prodotta dalle persone che si dotati di motore ausiliario di B
trovano sul veicolo stesso potenza superiore a 0,25 kw
) Il comando del freno del deve essere esclusivamente di | deve essere costituito solo da | puo essere tanto manuale che a C
velocipede tipo manuale una leva e cavo flessibile pedale
. occorre aver compiuto dodici [ non ¢ previsto il requisito occorre aver compiuto sedici
3 | Per condurre un velocipede C gy . C s B
anni di eta minimo di eta anni d'eta
devono rispettare le norme sulla . . .
. . oo non hanno 1'obbligo di dare la
4 |Ivelocipedi hanno sempre la precedenza precedenza al pari degli altri B
. precedenza a destra
veicoli
. . . abbassare il braccio sinistro o | sporgere lateralmente il braccio
Il conducente del velocipede alzare il braccio per segnalare . - : .
5 , . . . destro a seconda del lato su cui |per segnalare 1'intenzione di B
deve l'intenzione di fermarsi . . .
intende fermarsi arrestarsi
¢ la sospensione della marcia € un arresto momentaneo per i veicoli ¢ consentita anche
6 |Lasosta . . . A
del veicolo protratta nel tempo | dovuto al traffico sui marciapiedi
devono procedere su un'unica
7 I ciclisti che circolano fuori dai | possono procedere affiancati se | fila salvo che uno di essi sia devono circolare fuori dalla B
centri abitati non si incrociano altri veicoli minore di anni dieci e proceda | carreggiata stradale
sulla destra dell'altro
sono dotate di manopola di
.. . ... |funzionano, comunque, a ossono essere prive di pedali o |accelerazione da azionare in
8 |Le biciclette a pedalata assistita . que, D Sere prive & p . . A
propulsione muscolare di analoghi dispositivi caso di insufficiente forza
muscolare
devono essere dotati di .
) e e S devono essere dotati .
C dispositivi di illuminazione . S devono esporre posteriormente
Per le segnalazioni visive 1 . . . . anteriormente di luci bianche o . . .
9 e, autoalimentati intermittenti a . . S solo un catadiottro circolare di B
velocipedi . . gialle, posteriormente di luci
luce bianca anteriore e rossa . s . colore rosso
. rosse ¢ di catadiottri rossi
posteriore
Le dimensioni massime diun | lunghezza non superiore a mt. . larghezza non superiore a mt.
10 altezza non superiore a mt. 1,00 B

rimorchio per velocipede sono

2,00

1,30




